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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลปากพนู 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๑ คร้ังท่ี ๑ / ๒๕๕๓ 

วันอังคารท่ี ๑๕ กุมภาพนัธ  พ.ศ.๒๕๕๔  เวลา ๐๙.๐๐  น 
ณ.หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลปากพูน 

 
ลําดับ
ท่ี 

ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. 
๒. 
๓. 
๔. 
๕. 
๖. 
๗. 
๘. 
๙. 
๑๐. 
๑๑. 
๑๒. 
๑๓. 
๑๔. 
๑๕. 
๑๖. 
๑๗. 
๑๘. 
๑๙. 
๒๐. 
๒๑. 
๒๒. 
๒๓. 
๒๔. 

นายวิชา  คันธิก 
นายสุวิทย  เสมอภพ 
นางกระจาย  ชวาสิทธ์ิ 
นายสุธรรม  มูสิมูล 
นายวิชิต  ทองออน 
นายคเชน  จิตตรารมย 
นายอนุชา  ดวงแปน 
นายสมพิศ  พรหมอินทร 
นายณรงค  นุยเครือ 
นายสมใจ  ไสลรัตน 
นายณรงคศักดิ์  มีมาก 
นางมาลี  ชลสาคร 
นายปานวิทย  ปานบุญ 
นายโกเมศ  ดทีองออน 
นายพรเทพ  เอกาพันธ 
นายวิศัลย  หิรัญประสิทธ์ิ 
นายสราชัย  คงชํานาญ 
นายหลี  หมัดหลี 
นายมนูญ  พูลสิงห 
นายบรรณนติย  เข็มแดง 
นายสมญา  กาญจนสดุง 
นายประทีป  ใบเต 
นางบุญครัน  แสงสวาง 
นายบุญสม  ทองเหลือ 
 

ประธานสภาฯ 
รองประธานสภาฯ 
เลขานุการสภาฯ 
สมาชิก อบต. ม.๑ 
สมาชิก อบต. ม.๑ 
สมาชิก อบต. ม.๒ 
สมาชิก อบต. ม.๓ 
สมาชิก อบต. ม.๓ 
สมาชิก อบต. ม.๔ 
สมาชิก อบต. ม.๕ 
สมาชิก อบต. ม.๕ 
สมาชิก อบต. ม.๖ 
สมาชิก อบต. ม.๖ 
สมาชิก อบต. ม.๗ 
สมาชิก อบต. ม.๗ 
สมาชิก อบต. ม.๘ 
สมาชิก อบต. ม.๙ 
สมาชิก อบต. ม.๙ 
สมาชิก อบต. ม.๑๐ 
สมาชิก อบต. ม.๑๐ 
สมาชิก อบต. ม.๑๑ 
สมาชิก อบต. ม.๑๑ 
สมาชิก อบต. ม.๑๒ 
สมาชิก อบต. ม.๑๒ 
 

วิชา  คันธิก 
สุวิทย  เสมอภพ
กระจาย  ชวาสิทธ์ิ 
สุธรรม  มูสิมูล 
วิชิต  ทองออน 
คเชน  จิตตรารมย 
อนุชา  ดวงแปน 
สมพิศ  พรหมอินทร 
ณรงค  นุยเครือ 
สมใจ  ไสลรัตน 

- 
มาลี  ชลสาคร 
ปานวิทย  ปานบุญ 

- 
พรเทพ  เอกาพันธ 
วิศัลย  หิรัญประสิทธ์ิ 

- 
หลี  หมัดหลี 
มนูญ  พูลสิงห 
บรรณนิตย  เข็มแดง 
สมญา  กาญจนสดุง 
ประทีป  ใบเต 
บุญครัน  แสงสวาง 
บุญสม  ทองเหลือ 
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ผูขาดการประชุม 
 
ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. 
๒. 
๓. 

นายณรงคศักดิ์  มีมาก 
นายสราชัย  คงชํานาญ 
นายโกเมศ  ดทีองออน 

สมาชิก อบต. ม.๕ 
สมาชิก อบต. ม.๙ 
สมาชิก อบต. ม.๗ 

- 
- 
- 

 

 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. 
๒. 
๓. 
๔. 
๕. 
๖. 
๗. 
๘. 
๙. 
๑๐. 
๑๑. 
๑๒. 
๑๓. 
๑๔. 
๑๕. 
๑๖. 
๑๗. 

นายธนาวุฒิ  ถาวรพราหมณ 
นายอุเสน  อนนัทขาล 
นายประภาส จเรประพาฬ 
นายปริญญา จนัทรภักด ี
นายชาญชัย อรุณ 
นายปราโมทย ถาวรพราหมณ 
พ.ท.รณชิต  โตคชเวช 
นายโสภณัฐฐ คงแกว 
นายพรชัย  ไชยประภา 
น.ส.ราตรี  เดือนจํารูญ 
นางสาระภี  ศรีพร 
นายอภิชาติ  คงเสน 
นางสาวชยาภรณ  หม่ันถนอม 
นายพิทยาพัฒน ทัศนวิสุทธ์ิ 
นางเกศกนก  มะลิเผือก 
นายศุภกฤษณ  เกล้ียงจนัทร 
นายเทียรวิชญ แดงหวาน 

นายกอบต.ปากพูน 
รองนายกอบต. 
รองนายกอบต. 
เลขานุผูบริหาร 
ปลัดอบต.ปากพูน 
ประธานท่ีปรึกษา 
ท่ีปรึกษาผูบริหารฯ 
ท่ีปรึกษาผูบริหารฯ 
หัวหนากองชาง 
หัวกนากองคลัง 
รก.หน.กองสาธารณสุข 
หัวกนาสวนสํานักปลัด 
รก.หน.กองการศึกษา 

นักพัฒนาชุมชน ๗ว.
จนท.วเิคราะฯ ๕ 
นิติกร ๕ 
นายชางโยธา ๔  

ธนาวุฒิ  ถาวรพราหมณ 
อุเสน  อนันทขาล 
ประภาส จเรประพาฬ 
ปริญญา จันทรภักด ี
ชาญชัย อรุณ 
ปราโมทย ถาวรพราหมณ 
รณชิต  โตคชเวช 
โสภณัฐฐ คงแกว 
พรชัย  ไชยประภา 
ราตรี  เดือนจํารูญ 
สาระภี  ศรีพร 
อภิชาติ  คงเสน 
ชยาภรณ  หม่ันถนอม 
พิทยาพัฒน ทัศนวิสุทธ์ิ 
เกศกนก  มะลิเผือก 
ศุภกฤษณ  เกล้ียงจันทร 
เทียรวิชญ แดงหวาน 
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ผูเขารวมประชุมภาคประชาชน 
 

ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ
๑. 
๒. 
๓. 
๔. 
๕. 
๖. 
๗. 
๘. 
๙. 
๑๐. 
๑๑. 
๑๒. 
๑๓. 
๑๔. 
๑๕. 
๑๖. 
๑๗. 

นายเฉลิม  ศรีเมือง 
นายสมนึก  คงนก 
นายวิโรจน  บุญเรือง 
นางศิริวัชรี กนิษฐานพุงศ 
นายบรรจง  การะเกตุ 
นายถาวรีย  ชีใหม 
นายวิทยา ภัททิยากูล 
นายธานี  หนทูอง 
นายสุจินต  ดึงไตรยภพ 
นายสุริยา ไสลรัตน 
นางอรวรรณ วิสาละ 
นางภิญญดา  ศิริรัตน 
นางสาวพรทิพย  แทนทอง 
นางมนัสดา  โชติดาว  
น.ส.บุษยา  พทุธศรี 
นายสมพล  ไลชะพิษ 
นายเชิดชัย กาญจนาภรณ 

กํานันตําบลปากพูน 
รองผอ.รร.ปากพูน 
ผอ.รร.วัดมะมวงทอง 
ผอ.รร.วัดทามวง 
ผอ.รร.บานปากนํ้าเกา 
ผอ.รร.บานปากนํ้าปากพนู 
ผอ.รร.วัดไพศาลสถิต 
หน.สถานีวิทยชุุมชนฯ 
รมต.สวัสดิการชุมชน 
รมต.ปองกันบรรเทาฯ 
รมต.ดูแลผูปวยโรคจิต 
ผจก.โครงการสุขภาวะ 
รมต.พัฒนาและดูแลคนพิการ
รมต.หัวใจแมอาสา 
ภาคประชาชน 
ภาคประชาชน 
วิทย ุ

เฉลิม  ศรีเมือง 
สมนึก  คงนก 
วิโรจน  บุญเรือง 
ศิริวัชรี กนิษฐานุพงศ 
บรรจง  การะเกตุ 
ถาวรีย  ชีใหม 
วิทยา ภัททิยากูล 
ธานี  หนูทอง 
สุจินต  ดึงไตรยภพ 
สุริยา ไสลรัตน 
อรวรรณ วิสาละ 
ภิญญดา  ศิริรัตน 
พรทิพย  แทนทอง 
มนัสดา  โชติดาว 
บุษยา  พุทธศรี 
สมพล  ไลชะพิษ 
เชิดชัย กาญจนาภรณ 

 

 
เร่ิมเปดประชุม   เวลา ๐๙.๐๐  น 
  เม่ือถึงเวลาประชุม  นางกระจาย   ชวาสิทธ์ิ  เลขานุการสภาฯ ไดเชิญสมาชิก อบต.ปากพูน เขาหอง
ประชุมแลวตรวจสอบองคประชุมปรากฏวาครบองคประชุมจึงเรียนเชิญ คุณวิชา  คันธิก    ประธานสภา 
อบต.ปากพูน เปนประธานท่ีประชุม ประธานท่ีประชุมไดกลาวเปดการประชุม แลวดําเนินการประชุมตามวาระการ
ประชุมดังนี้  เรียนเชิญทานประธานคะ 
ประธานสภาฯ    เรียนทานนายกฯ ทานสมาชิก ผูทรงเกียรติ และพ่ีนองประชาชนท่ีเขา 
(นายวิชา  คันธิก)  รวมการประชุมสภาทุกทานครับ การประชุมสภาฯ คร้ังนี้ เปนการประชุม      

  สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจําป พ.ศ. ๒๕๕๔ ในวันอังคารท่ี ๑๕ กุมภาพันธ  พ.ศ.  
   ๒๕๕๔   เวลา ๐๙.๐๐  น มีระเบียบวาระดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี ๑   เร่ืองท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี ๒  รับรองรายงานการประชุม คร้ังท่ีผานมา (สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๑/๒๕๕๓)                  
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ระเบียบวาระท่ี ๓  เร่ืองเพื่อทราบ 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เร่ืองติดตามผลการดําเนินงานจากการประชุมคร้ังท่ีผานมา 
ระเบียบวาระท่ี ๕  เร่ืองเสนอเพ่ือพิจารณา 

๕.๑ การจัดต้ัง/เปล่ียนฐานะองคการบริหารสวนตําบลปากพูนเปนเทศบาลเมืองปากพูน 
๕.๒ การจัดต้ังสภาความม่ันคงของตําบลปากพูน 

ระเบียบวาระท่ี ๖  กระทูถาม 
ระเบียบวาระท่ี ๗  เร่ืองอ่ืน ๆ (ถามี) 
ระเบียบวาระท่ี ๑   เร่ืองท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  

 -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมา  (สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๑/๒๕๕๓) 

เม่ือสมาชิกทุกทานไดดูรายงานการประชุมสภาคร้ังท่ีผานมาแลวมีสวนใดท่ีตอง
แกไขเพ่ิมเติมบางไหมครับ เชิญทานสมาชิกไดเลยครับ มีหรือไมครับ ถาไมมีผม
ขอรับรองรายงานการประชุมครับ ถาสมาชิกทานใดเห็นวารายงานการประชุมคร้ัง
ท่ีผานมาถูกตองโปรดยกมือข้ึนครับ  

เลขานุการสภาฯ สมาชิกในสภารับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผาน  ๒๑ เสียงขอบคุณคะ 
(นางกระจาย  ชวาสิทธ์ิ) ขาดการประชุม  ๓  เสียงคะ 
ประธานสภา ฯ  ขอบคุณสมาชิกทุกทานครับ 
(นายวิชา คันธิก)  
ระเบียบวาระท่ี ๓  เร่ืองเพื่อทราบ 
    -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ืองการติดตามผลการดําเนินงานจากการประชุมคร้ังท่ีผานมา  
ประธานสภา ฯ เชิญทานสมาชิกครับ เชิญคุณสมพิศ  พรหมอินทร ครับ 
(นายวิชา  คันธิก) 
ส. อบต. หมูท่ี ๓   กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพคณะผูบริหารและทานสมาชิกผูทรง 
(นายสมพิศ  พรหมอินทร) เกียรติทุกทานครับ ผมนายสมพิศ  พรหมอินทร ส.อบต.หมูท่ี ๓  ครับ ผมมีเร่ืองท่ี

จะติดตามการประชุมคร้ังท่ีผานมา คือ เร่ืองเงินกองทุนสวัสดิการชุมชน ท่ีชาวบาน
ทําไววันละ ๑.๕๐ บาทในการประชุมคร้ังท่ีผานมาแจงวาจะจายใหในวันท่ี ๘ 
มกราคม แตพอถึงวันท่ี ๘ มกราคมก็ยังไมไดจายใหผูสูงอายุท่ีครบ ๓ ป ผมขอฟง
ความชัดเจนจากฝายบริหารกองทุนเกี่ยวกับกับเร่ืองนี้ ขอบคุณครับ 

นายก อบต.ปากพูน  กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพคณะผูบริหารและทานสมาชิกผูทรง 
(นายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ) เกียรติทุกทานครับ ผมนายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ นายกอบต.ปากพูน ครับ 
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เนื่องจากวาทางจังหวัดแจงวาเงินจะเขามาในเดือนธันวาคม พ.ศ.๒๕๕๓เราเลยแจง
วาการท่ีแจกเงินงวดตอไปในวันท่ี ๘ มกราคม ก็สามารถดําเนินการไดในเดือน 
กุมภาพันธ เนื่องจากทางจังหวัดก็ไดโอนเงินมาลาชา ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ฯ ขอบคุณทานนายก ครับ มีสมาชิกทานอ่ืนไหมครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  
ระเบียบวาระท่ี ๕ เร่ืองเสนอเพ่ือพิจารณา 

๕.๑ การจัดต้ัง/เปล่ียนฐานะองคการบริหารสวนตําบลปากพูนเปนเทศบาลเมืองปากพูน 
 เชิญทานนายกครับ 
นายก อบต.ปากพูน  กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพคณะผูบริหารและทานสมาชิกผูทรง 
(นายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ) เกียรติทุกทานครับ ผมนายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ นายกอบต.ปากพูน ครับ ในการ

ประชุมสภาคร้ังนี้มีสาเหตุหลักเร่ืองการจัดต้ัง/เปล่ียนฐานะองคการบริหารสวน
ตําบลปากพูนเปนเทศบาลเมืองปากพูน ซ่ึงถือเปนเร่ืองสําคัญและเปนประโยชนตอ
พี่นองประชาชนตลอดจนกระท้ังองคกรตางๆที่อยูในเขตพื้นท่ีอบต.ปากพูน 
เนื่องจากอบต.ปากพูน เปนอบต.ท่ีมีเนื้อท่ีมาก ๖๙.๓๔ ตารางกิโลเมตร มีประชากร
หลายหม่ืนคน มีหนวยงานท้ังภาครัฐ ภาคเอกชน รัฐวิสาหกิจและองคอ่ืนๆอยูใน
เขตพ้ืนท่ี มีความหลากหลายทางดานเศรษฐกิจ สังคม วัฒนธรรม สวนหนึ่งมีความ
เปนอยูเปนเมือง กึ่งเมือง กึ่งชนบท จากการเปนอยูในปจจุบัน ตอนท่ีเปนอบต.ก็จะ
มีความเหล่ือมลํ่าในดานของรายได อบต.กับเทศบาล รายไดตอหัวตอคนตางกัน 
โดยเฉพาะอยางยิ่งระหวางอบต.กับเทศบาลเมืองรายไดตอหัวตอคนแตกตางกัน 

 หลายเทาตัว เทศบาลเมือง ๑,๐๐๐ -๑,๒๐๐.-บาท ตอคนตอหัวของอบต. ๓๐๐-
๕๐๐.-บาท ตอคนตอหัว ขอดีในการจัดต้ังหรือเปล่ียนแปลงฐานะมีขอดีอยูหลาย
อยาง เชน การทําใหมีความสามารถที่จะจัดบริการสาธารณะเพ่ือตอบสนองความ
ตองการของราษฎรเพิ่มข้ึน มีอํานาจหนาท่ีเพิ่มข้ึน เม่ือเปนเทศบาลเมืองแลวอํานาจ
หนาท่ีตางๆเพิ่ม ข้ึนอีกมากมาย  ในการจัดตั้ง เองไมวาจะเปนโรงพยาบาล 
สถานศึกษา โครงการท่ีจะลงทุนขนาดใหญก็สามารถกูเงินจาก ๑.กองทุนท่ีมีการ
ระดมทุนกันเองจากเทศบาล ๒.สถาบันทางการเงินในเร่ืองความคลองตัวในการ
บริหารจัดการก็มากยิ่งข้ึนในขณะเดียวกันรายไดก็จะมากยิ่งข้ึน ยกตัวอยางเชน 
ปจจุบันรายไดของอบต.ท่ีเปนสวนของรายไดจริงๆ ๖๐ กวาลานของรายไดท้ังหมด 
๑ รอยลานท่ีเปนรายไดจริง ๖๐ กวาลานท่ีเหลือเปนการวิ่งหางบประมาณท่ีเปนเงิน 
อุดหนุนเฉพาะกิจบาง เงินนอกระบบงบประมาณบาง แตถาดูเทศบาลเมือง ท่ีมีอยู 
๒ แหง มีจํานวนประชาชนนอยกวาอบต.ปากพูนมีรายไดเยอะกวา ๑๓-๑๔ เทาตัว
แลวคิดวาในอนาคตขางหนาความเจริญทางดานตางๆก็จะมีมาก  แตใน
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ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานนายกครับ  ระเบียบวาระท่ี ๕ ผมอยากจะพูดหลักการใหกับสมาชิก  
(นายวิชา  คันธิก) หลักการของอบต.ปากพูนไดจัดตั้งข้ึนเม่ือวนัท่ี ๒มีนาคม ๒๕๓๘ ครอบคลุมพื้นท่ี 

๑๒ หมูบาน มีพื้นที่ท้ังหมด ๖๙.๓๔ ตารางกิโลเมตร มีการเติบโตทางดาน
เศรษฐกิจและสังคมเปนไปอยางรวดเร็ว สงผลใหความตองการเร่ืองสาธารณูปโภค
และสาธารณปูการเพิ่มมากขึ้นเพื่อรองรับความเจริญทองถ่ินและประโยชนในการ
ปรับปรุงบริการสาธารณะใหกับประชาชนในทองถ่ินเพื่อใหสอดคลองกับ
เจตนารมณของรัฐธรรมนูญและการกระจายอํานาจ อบต.ปากพูน มีรายไดไมรวม
เงินอุดหนุน เม่ือวันท่ี ๓๐ กนัยายน ๒๕๕๓ จํานวน๕๒,๔๒๙,๔๙๒.๒๐ บาท  
จํานวนประชากรเติบโตทางเศรษฐกิจและสังคมเพ่ิมข้ึนท้ังนี้ตามมาตรา ๗,๑๐,๑๒ 
แหงพ.ร.บ.เทศบาล พ.ศ.๒๕๙๖ แกไขเพิม่เติม พ.ศ.๒๕๕๒ ซ่ึงเหน็สมควรจัดต้ัง
เปล่ียนแปลงฐานะอบต.ปากพูนเปนเทศบาลเมืองปากพูน จึงเรียนมาเพือ่โปรด
พิจารณาความเห็นชอบ การจัดตั้งเปล่ียนแปลงฐานะอบต.ปากพูนเปนเทศบาลเมือง
ปากพูน มีทานสมาชิกทานใดจะแสดงความคิดเห็นขอเชิญครับ เชิญคุณสมพิศ  
พรหมอินทรครับ 
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ส.อบต.ม.๓   กราบเรียนทานประธานท่ีเคารพ ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  
(นายสมพิศ  พรหมอินทร) เร่ืองการจัดต้ังอบต.ปากพูนเปนเทศบาลเมืองปากพูน ผมคิดวาเร่ืองนี้เปนเร่ืองท่ี

ใหญมาก เปนเร่ืองท่ีจะตองศึกษาแนวทางผมคิดวาในสวนของประชาชน ชาวบาน
ผูใหญบาน กํานัน หรืผูท่ีมีสวนเกี่ยวของผมวาคงคิดวาควรจะผานพนไปได แตผม
คิดวาข้ันตอนตอไปถึงจังหวดักรม ถึงมหาดไทย มันจะทันเหตุการณกบัท่ีเราหมด
วาระเม่ือวันท่ี ๖ ตุลาคม ๒๕๕๔ เวลานับจากนี้ไปเปนเวลาท่ีเราจะตองทํางานกัน
เรงดวน ทานปลัด ทานนายกฝายบริหารตองทํางานกันอยางเรงดวน เพือ่ใหทันกับ
วันท่ีจะหมดวาระ ถาหมดวาระก็จะคางอยูประมาณ ๕-๖ เดือน เราไมรูวาทาง
มหาดไทยจะอนุมัติมาเม่ือใด การดําเนนิการตางๆกจ็ะหยดุชะงักลงถึงเร่ืองนี้เปน
เร่ืองท่ีสําคัญมาก ทานนายกของเราเปนบุคคลท่ีมีศักยภาพมีความสามารถในเร่ืองนี้ 
ผมยอมรับวาทานมีความสามารถอยางมาก แตผมขอฝากไววาขอใหทํากอนหมด
วาระ ในสวนของสมาชิกทุกทานท่ีนั่งอยูตรงนี้ ทุกทานก็ฝากความหวงัไวกับเร่ือง
นี้ เร่ืองแนวเขตการเลือกตั้งท่ีแบงออกเปน ๓ สวน อยากทราบวาทางสภาแบงหรือ
อบต.แบงเอง เพราะวาเร่ืองนีเ้ปนเร่ืองสําคัญ ขอใหเรงดวน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ คุณสมพิศ  พรหมอินทร ครับ เชิญคุณสุธรรม  มูสิมูล ครับ 
(นายวิชา  คันธิก) 
ส.อบต.ม.๑   กราบเรียนทานประธานท่ีเคารพ ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผม 
(นายสุธรรม  มูสิมูล) นายสุธรรม  มูสิมูล ส.อบต.ม.๑ การประชุมคร้ังนี้ถือเปนการเปล่ียนแปลงคร้ัง

ยิ่งใหญก็วาไดนะครับ เพราะวาอบต.ปากพูนจะยกฐานะเปนเทศบาลเมือง ความ
จริงแลวเราสมาชิกควรศึกษากฎระเบียบความเปนมาเปนไปของสภาพบานเมืองมี
อํานาจอยางไรบาง ผมก็จะศึกษาเกีย่วกับเทศบาลเมือง เพราะวาเราจะยกจากตําบล
เปนเมือง เพราะฉะนัน้เขากจ็ะมีหลักเกณฑ 
ในการจดัต้ังเปนเทศบาลตามพ.ร.บ.เทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖  ดังนั้น ๑.จํานวนและ
ความหนาแนนของประชาชนในทองถ่ิน ๒. ความเจริญทางดานเศรษฐกิจของ
ทองถ่ินโดยการจัดเก็บรายไดตามท่ีกฎหมายกําหนด โดยงบประมาณรายจายการ
ดําเนินการของทองถ่ิน ๓.ความสําคัญทางการเมืองทองถ่ิน โดยการพจิารณาถึง
ศักยภาพของทองถ่ินนั้นวามีความสามารถพัฒนาไดอยางรวดเร็วมากเพียงใด คือ 
หลักเกณฑโดยการยกฐานะเปนเทศบาลเมือง จะตองมีศาลากลางท่ีมีหลักเกณฑ
ดังนี้ ๑.เปนทองท่ีท่ีมีพลเมืองต้ังแต ๑ หม่ืนคนข้ึนไป ดังนั้นตําบลปากพูนก็เขา
หลักเกณฑนัน้ แตวามีหลักเกณฑนีไ้มทราบวาจะตีความอยางไร เขาบอกวาราษฎร
อยูกันหนาแนนไมต่ํากวา ๓,๐๐๐  คนตอตารางกิโลเมตร ไมพูดจํานวนครัวเรือน 
และจํานวนประชากรของตําบลปากพูนมีประมาณ ๓๒,๐๐๐ กวาคนคิดวาจะเขา
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ประธานสภาฯ   ขอบคุณ คุณสุธรรม  มูสิมูล ครับ มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ 
(นายวิชา  คันธิก)   เชิญทานนายกครับ 
นายก อบต.ปากพูน  กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพคณะผูบริหารและทานสมาชิกผูทรง 
(นายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ) เกียรติทุกทานครับ ผมนายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ นายกอบต.ปากพูน ครับ จะขอ

ช้ีแจงรายละเอียด สวนท่ีหลายทานยังมีขอกงัวลอยูอยางแรกคือในการยกฐานะเปน
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ประธานสภาฯ   ขอบคุณ ทานนายกครับ ครับ  
(นายวิชา  คันธิก)   เชิญคุณชาญชัย อรุณ ครับ  
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ปลัดอบต.ปากพูน  กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพคณะผูบริหารและทานสมาชิกผูทรง 
(นายชาญชัย อรุณ) เกียรติ ทานกํานัน คณะอาจารย ผูนําชุมชนท่ีเคารพทุกทานครับ ผมนายชาญชัย  

อรุณ ปลัดอบต.ปากพูนวันนี้ทําไมคนหลายองคกรมาประชุมเร่ืองของสภาผมคิดวา
เปนการพลิกหนาประวัติศาสตรของอบต.ปากพูนหนาหนึง่ เพราะวาการ
เปล่ียนแปลงอบต.เปนเทศบาลเมืองไมไดทํากันงายๆทําไดไมกีแ่หง ผมขออธิบาย
หลักเกณฑวาจะตองเอาบุคลากรหลายฝายมานั่งคุยกันท่ีเรียกวาองคาพยพใชใน
องคการแพทยมากอน พอมาใชกับองคการทางสังคมศาสตรหมายถึงวาทุกภาค
สวนขององคกรการมีสวนรวมในการบริหารองคกร ท้ังหมดเลยวันนีก้็ไดมา
ประชุมวันนี้ทานสุธรรม มูสิมูลไดไปศึกษาขอมูลมาถือวาเปนการเตรียมตัวท่ีดี 
เทศบาลต้ังมาต้ังแต ๒๔๗๖คร้ังแรกจนถึงเจตนารมณของประชากรในทองถ่ิน
สําคัญมาก เจตนารมณของผูบริหารและพีน่องประชาชนยกฐานะอบต.เปน
เทศบาลเมือง ตั้งแตมีอบต.มาจนถึงพ.ศ.๒๕๕๒ เราไมมีสิทธิพูดเลยวาจะยกฐานะ
เปนเทศบาลเมืองเหตุผลมีกฎหมายข้ึนอยู คือ กฎหมายลักษณะปกครองทองท่ี ถา
จะยกฐานะเปนเทศบาล จะยกเลิกกํานนั ผูใหญบานมิได กํานันผูใหญบานก็ยังเปน
อิทธิพลในสังคมไทย  ประเทศไทยนอยมากที่จะมีประชากรเกิน ๑๐,๐๐๐ คนปาก
พูนพิเศษมากๆอบต.ท่ียกฐานะจากอบต.เปนเทศบาลเมือง๔-๕ แหง ปรากฏวา
รายไดนอยกวาอบต.ปากพูนคนก็นอยกวาอบต.หรือเทศบาลตําบลใน
นครศรีธรรมราชไมมีสิทธิเปนเทศบาลเมืองเลย เง่ือนไขพิเศษของการยกฐานะเปน
เทศบาลเมือง คนตอง ๑ หมืน่คนข้ึน ถาพดูถึงอบต.ปากพูนสภาเปนพืน้ฐานแรก
ตอไป คือการฟงเสียงจากประชาชนสําคัญมากข้ันตอนตอไปก็สงไปใหนายอําเภอ 
ผูวาราชการจังหวัด เห็นชอบเร่ืองแนวเขตเปนอุปสรรคอันดับ ๑เลยตอไปก็สงไปท่ี
กรมสงเสริมการปกครองสวนทองถ่ินดูแลเรียบรอยเสร็จแลว แสดงวิสัยทัศนสงไป
ท่ีรองปลัดกระทรวงมหาดไทย มีคณะทางกฎหมายจะเชิญบุคคล ๓ คนไปอธิบาย 
ใหฟงท่ีกระทรวงมหาดไทย คือ ๑.นายกอบต. ๒.ปลัดอบต. ๓.หัวหนากองชาง 
สงไปใหรัฐมนตรีวาการกระทรวงมหาดไทย ถึงข้ันตอนจะเยอะอยางไร เดือน
สิงหาคมผมตองเอาเอกสารจากจังหวดัไปใหกับกรมสงเสริมใหไดภายใน ๙๐ วนั 
กอนท่ีจะหมดวาระวันท่ี ๗ ตุลาคม ๒๕๕๔ แลวทานประธานจะตองมีมติ เร่ืองนี้
สําคัญมากวาเราจะยกฐานะวันท่ีเทาใดใหยกฐานะมีผลต้ังแตวนัถัดจากวันหมด
วาระถากระทรวงมหาดไทยเห็นชอบกเ็ซ็นไดเลย ในเร่ืองการยกฐานะอบต.เปน
เทศบาลเมืองแสดงใหเห็นวาในอนาคต แมวาจะยกฐานะเปนเทศบาลเมืองไมตอง
หวงรายไดตอหัวเรากม็ากกวาอยางนอยคนตําบลปากพนูก็มีรายไดเขามาพัฒนา
ใหกับคนปากพูนเปนอยางสูง วิสัยทัศนของนายกคือ ตั้งโรงเรียนสาธิตเทศบาล
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ประธานสภาฯ  ขอบคุณทานปลัดชาญชัย อรุณ ครับ มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไมครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  เชิญคุณสุธรรม มูสิมูล ครับ 
ส.อบต.ม.๑  การประชุมคร้ังนี้ผมยังติดใจเกี่ยวกับผูมารวมประชุมรูสึกวาจะเปนเจาหนาท่ีทาง 
(นายสุธรรม มูสิมูล)  สถานศึกษาความจริงเรานาจะมีผูใหญบานโดยเฉพาะผูนําในชุมชนและก็มี 

 หนวยงานราชการตางๆท่ีจะมาดูวาจะเปล่ียนแปลงกันอยางไร การเปล่ียนไมใชแค
ในสภาแตตองมีหลายภาคสวนมารวมดวยครับ  

ประธานสภาฯ  ขอบคุณคุณสุธรรม มูสิมูล ครับ มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไมครับ ไมมีนะครับ 
(นายวิชา  คันธิก) สมาชิกทานใดเห็นชอบดวยกับการจัดต้ัง/เปล่ียนแปลงฐานะอบต.ปากพูนเปน

เทศบาลเมืองปาก พูน โปรดยกมือข้ึน ครับ  
เลขานุการสภาฯ   มติในท่ีประชุม เห็นดวยท่ีจะจัดใหมีการเปล่ียนแปลงยกฐานะอบต.ปากพูน เปน 
(นางกระจาย ชวาสิทธ์ิ) เทศบาลเมืองปากพูน นับแตวันท่ีถัดไปจากวันครบวาระของสภาอบต.ปากพูน 

(วันท่ี ๗ ตุลาคม ๒๕๕๔ ) มีมติเห็นดวย -  ๒๑ เสียง ไมเห็นดวย – ไมมี  งดออก
เสียง – ไมมี  

ประธานสภาฯ   ๕.๒ การจดัต้ังสภาความม่ันคงอบต.ปากพูน ขอใหเสนอช่ือบุคคลท่ีจะเปน 
(นายวิชา  คันธิก)  ประธานสภาความม่ันคงตําบลปากพูน ขอประธาน ๑ ทาน ในมติสภามีผู 
ส.อบต.ม.๑๐  ผมขอเสนอทานเฉลิม  ศรีเมือง เปนประธานสภาความม่ันคงตําบลปากพูน ครับ 
(นายบรรณนิตย  เข็มแดง) 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรอง ๒ ทานครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  ๑.คุณคเชน  จติตรารมย 
  ๒.คุณบุญครัน  แสงสวาง 
  มีใครเสนออีกไมครับ ไมมีนะครับ เชิญทานนายกครับ 
นายกอบต.ปากพูน  ผมนายธนาวฒุิ  ถาวรพราหมณ นายกอบตงปากพูนขออนุญาตช้ีแจงเร่ืองนี้ครับ 
(นายธนาวุฒิ  ถาวรพราหมณ) สืบเนื่องจากอบต.ปากพูนรวมกับหลายฝายทางอําเภอเมืองทางกํานัน ผูใหญบาน  

องคกรชุมชนมานั่งพูดคุยถึงปญหาของสภาพบานเมืองของเรา ซ่ึงความเจริญก็เขา
มาคนเพ่ิมข้ึนจะทําใหมีปญหาเรื่องสังคมมากยิ่งข้ึน โดยเฉพาะเร่ืองความปลอดภัย
ในชีวิตและทรัพยสิน ก็ไดมีการจัดดําเนินโครงการเสวนาประชาชนประสาน
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ประธานสภาฯ  ขอบคุณทานนายกครับ ถาทานสมาชิกอบต.ปากพูนเห็นชอบวาใหคุณเฉลิม   
(นายวิชา  คันธิก)  ศรีเมืองเปนประธานสภาความม่ันคงตําบลปากพูน โปรดยกมือข้ึน ครับ 
เลขาสภาฯ  มีสมาชิกในสภาฯ เห็นชอบจํานวน  ๒๑ เสียง  ขาดการประชุม ๓ เสียง 
(นางกระจาย ชวาสิทธ์ิ) 
ระเบียบวาระท่ี ๖  เร่ืองอ่ืนๆ (ถามี) เชิญสมาชิกครับ  เชิญทานนายกครับ 
นายก อบต.ปากพูน  กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพคณะผูบริหารและทานสมาชิกผูทรง 
(นายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ) เกียรติทุกทานครับ ผมนายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ นายกอบต.ปากพูน ครับ ขอ

อนุมัติรายงานเร่ืองท่ีราษฎรไดประสบภาวะความเดือดรอนเร่ืองท่ีแจงมาท่ีอบต.ก็มี
อยูหลายอยางดวยกันเชนในเร่ืองของท่ีอยูอาศัยไดรับผลกระทบกระเทือนจากน้ํา
ทวม ลมพายุ ท่ีอยูอาศัยชํารุดทรุดโทรมไมสามารถซอมแซมได เราไดไปชวยไว 

  หลายราย รวมทั้งไปกอสรางสุขาใหผูสูงอายุและคนพิการก็ยังมีเร่ืองอ่ืนๆอีกหลาย
เร่ืองดวยกันจะนําเสนอในสวนท่ีแกปญหาไปเสร็จแลวมีอยู ๒ เร่ือง คือ เร่ืองการ
รองเรียนหมูท่ี ๕ ในหมูบานการเคหะรองเรียนวามีผูประกอบการตากปลาแหง 
ในชวงกลางวนัทําใหมีน้ําท่ีน้ํามาใชลางปลาสงกล่ินเหม็นคาว ทําใหมีแมลงวัน ซ่ึง
เร่ืองนี้เคาก็รองเรียนไปท่ีจังหวัดดวยและก็มีการแตงต้ังคณะกรรมการของสนง.
เคหะชุมชนนครศรีธรรมราช อบต.ปากพูน สํานักงานสาธารณสุขจังหวัด ทองถ่ิน
จังหวดั เพื่อออกไปตรวจสอบขอเท็จจริงแลวก็ไดทําเร่ืองสอบถามชาวบาน
ขางเคียงดวย ก็ไดช้ีใหผูถูกรองเรียนทราบวาถาหากไมแกไขใหไปตามท่ี
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ประธานสภาฯ ขอบคุณทานนายกครับ นี้กเ็ปนปญหาใหญ ปญหาทองถ่ิน ปญหาเร่ืองกล่ินท่ีจริง 
(นายวิชา  คันธิก) แลวเร่ืองกล่ินในการเล้ียงสัตวสามารถกําจัดได ถาจะใหหมดกล่ินทีเดยีวผมคิดวา

ยาก ฝากสมาชิกชวยช้ีแจงกับชาวบานดวย มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ ในวาระท่ี 
๖ วาระอ่ืนๆ เชิญคุณบุญครัน  แสงสวาง ครับ 

ส.อบต.ม.๑๒  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพและเพื่อนสมาชิกทุกทานและผูเขารวมการ 
(นางบุญครัน แสงสวาง) ประชุมเกีย่วกบัถนนหนทางของพื้นท่ีหมูท่ี ๑๒ ก็ขอขอบคุณทางกองชางคุณพรชัย  

ไชยประภาและผูท่ีประสานงานคือ โสภณฐั คงแกว ท่ีชวยประสานใหคะ 
ขอขอบคุณมากหลังจากท่ีวาทําถนนคอนกรีตเสร็จแลวกป็ระสานคุณวนิัย เจยีรมาศ 
เร่ืองการถมพ้ืนที่ ท่ีเปนหลุม เปนบอก็ประสานงานไปแลวชาวบานฝากขอบคุณ 
ฝายผูบริหารทานนายกและรองนายกขอบคุณทุกฝายทุกสวนท่ีอํานวยความสะดวก
ใหกับประชาชน ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ  ขอบคุณ คุณบุญครัน แสงสวางครับ มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ ผมอยากเชิญ 
(นายวิชา  คันธิก)  ทานอาจารยสักทานหนึ่งครับ แสดงความคิดเห็นครับ 
 ผอ.รร.วัดมะมวงทอง ครับท่ีจริงแลวก็ไมมีขอเสนอแนะอะไร แตท่ีประชุมตองการความคิดเห็นก็โอเค   
(นายวิโรจน  บุญเรือง) ผมก็เปนคนหนึ่งท่ีไดรับการสอบถามอยูเปนประจําวาอบต.ทําอะไร ไปท่ีไหนทํา

อยางไรเทาท่ีตวัเองรูโดยเฉพาะทางสายการศึกษาก็โอเคครับ ส่ิงสําคัญท่ีผมคิด
เหมือนทุกทานคือความพรอมของประชาชน การกาวกระโดดตองอาศัยความ
พรอมไปดวยกันตําบลปากพูนส่ิงท่ีนากลัวมากในความรูสึกของผมท่ีเปนผูสูงอายุ 
คือเร่ืองปญหาท่ีตามมาอาชญากรรม ยาเสพติด มีผลพวงทั้งหมดในสวนของสภา
ความม่ันคงผมก็ดีใจวนันั้นท่ีผมมีสวนเสนอแนะขอคิดเห็นตางๆทุกอยางก็คิดวา
นาจะลงตัวและตองการเปนรูปธรรมโดยเร็ว  ตอนนีห้ลายหนวยงานหลายโรงเรียน
มาบอกวา มันวางอยู ตอนนีโ้จรไมคอยมี โจรหยุดพัก แตทุกอยางผมกมี็ความคิดวา
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ประธานสภาฯ   ขอบคุณ คุทานอาจารย ครับ มีอาจารยทานอ่ืนอีกไหมครับ ผมอยากเชิญ 
(นายวิชา  คันธิก)  ประธานสภาความม่ันของตําบลปากพูน เชิญคุณเฉลิม  ศรีเมือง วาจะมสีวนแกไข

อยางไร เชิญครับ 
กํานันต.ปากพูน  ครับทานประธานครับ ก็เคยคุยกันมาบางแลววาชรบ.ของเราก็มีกําลังเพียงพออยู 
(นายเฉลิม  ศีเมือง)  แลวท่ีทางอบต.รับปากเร่ืองเส้ือยังคางคาอยูสมาชิกก็คุยมา การตรวจเวรก็มี

คณะกรรมการพรอมก็คอยวากัน คิดวาถาพรอมก็มีการตรวจดแูลสถานท่ีราชการ
ประชาชนในตําบลปากพูน 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ คุณเฉลิม  ศรีเมือง ครับ ภาคเอกชนมีไหมครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  
ท่ีปรึกษาผูบริหาร   ตอนนี้ท่ีเปนหวงก็คือโรงเรียน พวกแมคาตางๆท่ีอยูริมทางมีการขโมยกัน ตอนนี ้
(นายปราโมทย ถาวรพราหมณ) ไมใช เฉพาะตอนนี้ไมใชเฉพาะแคโรงเรียน พวกแมคา ตอนนี้ชรบ.เราก็มีเยอะ ถา

เปนไปไดผมอยากขอเสนอวา เม่ือชรบ.ออกลาดตระเวรกลางคืน ผูใหญบานหมู
ไหนก็อยาไปเฉพาะหมูนั้น อยากใหสับเปลี่ยนชรบ. ซ่ึงชรบ.หมูท่ี ๑๒ อาจไป
ตรวจหมูท่ี ๗ หมูท่ี ๗ ก็ไปตรวจหมูอ่ืนๆ อยางนอยพวกมิจฉาชีพตอนกลางคืนพอ
เห็นคนแปลกหนา กจ็ะสอพรุิจทันที ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ คุณปราโมทย ถาวรพราหมณ ครับ  
(นายวิชา  คันธิก)  
นายก อบต.ปากพูน   กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพคณะผูบริหารและทานสมาชิกผูทรง 
(นายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ) เกียรติทุกทานครับ ผมนายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ นายกอบต.ปากพูน ครับ ผมคุย

กับทานปลัดวาเร่ืองเส้ือเสร็จแลว ๑๕๐ ตวั ผมคิดวาเร่ืองนี้เราจะทําใหมันเสียงดัง 
ในพิธีเปด คืนแรกท่ีเปดอาจจะไมใชท่ีนี่แลวแตทานประธานวาจะมีการ
ประชาสัมพันธอยางไรเอานักขาวชองสทท.๑๑ มาดวย รัฐมนตรีประชาสัมพันธ
ชวยประสานใหหนอยนะครับ ทําขาวเหมือนกับตํารวจปลอยกําลังพลที่จะไปตรวจ
คนมิจฉาชีพ เพ่ือทําใหดูขึงขังมีพลัง วิธีการท่ีทานประธานนําเสนอกระผมก็เหน็วา
ถูกตองแลววาใหมีการสลับสับเปล่ียนคน มิจฉาชีพสวนท่ี ๒ แถวถนนเฉลิมพระ
เกียรติมีการขโมยสายไฟสวนใหญพวกนีม้าจากพ้ืนท่ีรอบนอก พวกนี้ติดตามขาวรู
วาท่ีไหนต้ังดานท่ีไหนเปนอยางไร เพราะฉะน้ันเราจะทําใหมันดังๆ การ
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ไฝจู ทานเอาจริงเอาจังเร่ืองนี้ดวยมาเปนผูกํากับสภอ.เมืองก็คุยกนัไวเบ้ืองตนแลว
วาจะชวนทานมาดวยก็มีพีน่องคนปากพูนก็ยายมาเปนรองผูกํากับ โดยดูแลงาน
การจราจรดวยบานทานอยูหมูท่ี ๗ ก็ไดคุยกันไวในเบ้ืองตนแลว คงจะตองขอ
ความรวมมือในหลายๆอยางดวยกัน ทางทานสภาความม่ันคงก็มีศักยภาพทางเร่ือง
นี้คอนขางสูงทีเดียวก็คิดวางานคงดําเนนิไปได สวนท่ีเหลือในเร่ืองของ
ยานพาหนะและนํ้ามันเช้ือเพลิงจะตองมีหลักฐานในการเบิกจายสวนเรื่องนี้ทาง
อบต.จะจดัการใหแสดงความคิดเห็นวาจะเปดตัวครับ ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ คุทานนายก ครับ มีทานอ่ืนอีกไหมครับ เชิญครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  
ท่ีปรึกษาผูบริหาร  กราบเรียนทานประธานสภาและทานผูมีเกียรติท่ีเคารพครับ เร่ืองความม่ันคงท่ีเรา  
(พ.ท.รณชิต โตคชเวช) พูดถึงกัน ตอนน้ี ผมขอเสริมนิดหนึ่ง คือเร่ืองการประสานงาน ถาเรามีวิทยแุตละ

หมูบานโจรกไ็มกลา ผมคิดวาจะทําใหเราประสานงานกนัไดท้ัง ๑๒ หมูบาน ถา
เราเกิดปญหาสัก ๑ หมู แตเราสามารถติดตามกันไดท้ัง ๑๒ หมู บานผมวานาจะ
เปนเร่ืองดี ถามีเร่ืองของเคร่ืองมือส่ือสารไดก็ดกีารท่ีทานนายกพูดวาอุปกรณอ่ืนก็
พรอมแลว แตทานไมไดกลาวถึงการประสานงานในสวนของวิทยุครับก็ขอฝากไว
ดวย  ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ ทานท่ีปรึกษาผูบริหาร ครับ มีทานอ่ืนอีกไหมครับ เชิญครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  
นายก อบต.ปากพูน   กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพคณะผูบริหารและทานสมาชิกผูทรง 
(นายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ) เกียรติทุกทานครับ ผมนายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ นายกอบต.ปากพูน ครับ 

ขอบคุณทานท่ีปรึกษาครับท่ีไดใหคําแนะนํา พอมีการจดัต้ังสภาความม่ันคงฯเสร็จ
ก็มีการประกาศตําบลฯเสร็จแลวใหสภาความม่ันคงเปดบญัชีธนาคารแลวเราจะ
อุดหนุนเงินใหเพื่อไปซ้ือวทิยุส่ือสารให ขอเปนหมูบานละ ๒ เคร่ืองกอนแลวคอย
หามาเพิ่มเติม ประมาณ ๒๔ เคร่ืองศุนยวิทยุเรามีเจาหนาท่ีอยูตลอด ๒๔ ช่ัวโมง 
เรามีศูนยวิทยอุยู ๒ ศูนยคือ สถานีอนามัยบานปากพูนก็เปด ๒๔ ช่ัวโมง ศูนยท่ี
อบต.ก็จะมีเจาหนาท่ีอยู ๒๔ ช่ัวโมง ทางอบต.ยินดีท่ีจะดาํเนินการใหครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ ทานนายก ครับ เชิญคุณสมพิศ พรหมอินทร ครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  
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ส.อบต.ม.๓  ผมเปนหวงเร่ืองสภาความม่ันคงของตําบลปากพูน ครับ ผมรูสึกวาความตอเนื่อง  
(นายสมพิศ พรหมอินทร) ในการปฏิบัติหนาท่ี หลายๆเร่ืองท่ีเราทํามาแลวเราก็ท้ิงไปกลางคันโดยท่ีหายเงียบ

ไปเลย ผมวาตอนนี้เม่ือเราไดเลือกตั้งประธานแลวอยากใหดําเนินการเลย ผมวา
เร่ืองนี้เปนเร่ืองเรงดวน เพราะทางหนวยงานราชการ โรงเรียน สถานีอนามัย เขารอ
ความหวังจากชุด ชรบ.อยูวาเม่ือไหรชุด ชรบ.ของเราจะออกปฏิบัติงานไดอยางเต็ม
รูปแบบเม่ือใด ความเปนจริงแลวเราไดประชุมเร่ืองนี้ตั้งแตเดือน ธันวาคม ๒๕๕๓ 
นี้ก็ ๒ เดือนแลว เรายังไมไดเร่ิมทําอะไรกันเลย ในวันนี้เราไดจัดตั้งประธานแลว 
ผมอยากใหดําเนินงานเลยและอยากทําใหตอเนื่องครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ คุณสมพิศ พรหมอินทร ครับ  
(นายวิชา  คันธิก)   เชิญคุณสุธรรม มูสิมูล ครับ 
ส.อบต.ม.๑  ผมอยากบอกผานทางประธานสภาความม่ันคงของตําบลปากพูนครับคือ ทาน 
(นายสุธรรม มูสิมูล)  กํานันเฉลิม ศรีเมือง ผมขอพูดเร่ืองเครือขายตาสับปะรด เครือขายนี้ข้ึนตรงอยูท่ีหมู

ท่ี ๑ ,หมูท่ี ๕  เทศบาลตําบลทาแพและกองทัพภาคท่ี ๔ เราจะมีการประชุมกันทุก
เดือนและจะมีวิทยุประจําใหอยูดังนั้นเม่ือสภาความม่ันคงของตําบลปากพูนจัดต้ัง
เปนรูปธรรมแลวอยากใหเราเช่ือมโยงกับเครือขายของโครงขายตาสัปรดดวย ซ่ึง
ตอนนี้เรามีสมาชิกอยู ๖๐ คน ครับ 

ประธานสภา ฯ   ขอบคุณ คุณสุธรรม มูสิมูล ครับ 
(นายวิชา คันธิก) มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไมครับ  ถาไมมีผมจะขอปดประชุม  ผมขอขอบพระคุณทาน

สมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  ผมขอเลิกการประชุมครับ  ขอบคุณครับ 
ปดประชุม   เวลา ๑๒.๐๐ น. 
  

ลงช่ือ     นางกระจาย ชวาสิทธ์ิ    ผูบันทึกรายงานการประชุม 
                                  (นางกระจาย ชวาสิทธ์ิ) 
               เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลปากพนู 
 
 

                                 ลงช่ือ    นายวิชา  คันธิก     ผูตรวจรายงานการประชุม 
(นายวิชา  คันธิก) 

                    ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลปากพูน 
 

 
 


